



ПРИЗЫВ

№ 37
(8833)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
6 мая
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

В стране

На два месяца дольше

Премьер-министр Михаил Мишустин подписал постановление о продлении сроков действия и подачи жилищных сертификатов для молодых семей, сообщает ТАСС.

Документ продлевает срок действия свидетельств о праве на получение социальных выплат до девяти месяцев вместо предыдущих семи. Новые положения применяются в отношении свидетельств, выданных в период с 1 февраля 2020 года до дня вступления в силу постановления.

В федеральном округе

На порядок больше

В Екатеринбурге на заводе «Эма» в разы увеличат производство специальных бактерицидных облучателей и рециркуляторов для борьбы с коронавирусом, информирует «Комсомольская правда».

В прошлом году предприятие выпускало по 300 штук в месяц, в июне планируется нарастить объёмы до пяти тысяч. Гендиректор завода Андрей Калетин отметил, что на предприятии значительно расширили штат сотрудников и перераспределили производственные мощности.

Конструкция бактерицидного облучателя проста, но сам прибор высокоэффективен – ультрафиолет разрушает ДНК вируса.

В регионе

Медоборудование – в сёла

37 фельдшерско-акушерских пунктов будут заменены в 2020 году в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи».

Новые модульные ФАПы отвечают современным требованиям и имеют необходимое оборудование для оказания первичной медпомощи и профилактической работы. Кроме того, запланировано приобретение 10 передвижных мобильных комплексов – врачебных амбулаторий, передвижных ФАПов и маммографов. На эти цели предусмотрены средства в размере 126 миллионов рублей.

В районе

Экзамены – скоро!

В Юргинском районе планируется организовать для выпускников 11 классов один пункт проведения экзаменов, для выпускников 9 классов – девять пунктов, на базе каждой школы.

ЕГЭ должен стартовать 8 июня, организация проведения меняться не будет. Даты проведения ОГЭ по русскому языку и математике определит областной департамент образования и науки, исходя из эпидемиологической обстановки. Диапазон – с 1 июня по 31 июля. В ППЭ будут приняты все необходимые меры санитарной безопасности.

Татьяна АГАПИТОВА

Тема дня

Почта России: майские пенсии и пособия доставят домой по графику.
Даже тем, кто получал пенсии и пособия в почтовых отделениях связи, выплаты принесут домой, заявил региональный управляющий УФПС Тюменской области АО «Почта России» Сергей Симайченко.
Он призвал жителей Тюменской области ограничить посещение почтовых отделений, чтобы не нарушать режим самоизоляции.

Отделение ПФР по Тюменской области приступило к выплате 5 000 рублей семьям. Поддержка предоставляется на каждого ребёнка в возрасте до трёх лет в соответствии с указом президента РФ № 249 от 7 апреля 2020 года. Обращаем внимание, что данная выплата входит в перечень доходов, которые не могут быть взысканы приставами в счёт имеющихся у гражданина задолженностей.

По материалам оперативного штаба Тюменской области по профилактике коронавируса

7 мая – праздник работников всех отраслей связи



Ведущий инженер Николай Белоусов в линейно-аппаратном зале

Разговоры да разговоры – слово к слову тянется

ВЕДУЩЕГО ИНЖЕНЕРА НИКОЛАЯ БЕЛОУСОВА
В КОЛЛЕКТИВЕ ЦЕНЯТ ЗА ТРУДОЛЮБИЕ И НАДЁЖНОСТЬ

В числе майских праздников есть день, когда мы – с благодарностью к работникам всех отраслей связи. Современную жизнь давно уже невозможно представить без интернета и сотового телефона. Слова «мобильник», «ноутбук», «планшет», «гаджет» – если не самые распространённые в обиходе, то в числе одних из самых популярных.

Глядя на кабельные сети, которые больше напоминают сплетённые в косы волосы, удивляешься: как работники линейно-технического цеха компании «Ростелеком» разбираются в этих многочисленных проводах!

В дни пандемии коронавируса коллектив ЛТЦ трудится в обычном режиме. Это одно

из предприятий, которое относится к важным сферам жизнедеятельности, наравне с медучреждением, торговой точкой или пожарно-спасательной частью.

На протяжении 24 лет в этом коллективе трудится ведущий инженер Николай Белоусов, в обязанности которого входят проведение выездных инстал-

ляций, устранение повреждений по станциям, контроль за электропитающими устройствами, обслуживание аккумуляторных батарей, охранно-предупредительная работа на линиях связи и так далее – одним словом, круг вопросов обширный.

– Николай Анатольевич высококвалифицированный, грамотный, надёжный специалист, который никогда не подведёт. Целеустремлённый, инициативный, трудолюбивый. Умеет оперативно принимать решения. Поручения выполняет, не считаясь с личным временем, добиваясь максимальных успе-

хов. Коммуникабелен, общителен, доброжелателен, – отзывается о коллеге начальник ЛТЦ Дмитрий Дмитриев. – На протяжении многих лет обеспечивал качественную работу своего подразделения. Охотно делится знаниями с молодыми. Является председателем профсоюзной организации линейно-технического цеха.

А в памяти Николая Анатольевича 1996 год, когда он тридцатилетним пришёл трудоустроиться в компанию «Уралсвязьинформ».

Окончание на 2 стр.

Последняя операция Великой Отечественной войны

6 МАЯ 1945 года. Шёл 1415-й день войны.

Войска 2-го Белорусского фронта форсировали пролив Штральзундерфарвассер, полностью овладели островом Рюген.

Войска 1-го Белорусского фронта заняли крупные населённые пункты Зандау, Вулькау, Клитц.

Войска 4-го Украинского фронта с боями заняли города Бениш, Штернберг, Пржибор.

Войска 2-го Украинского фронта заняли город Коетин и крупные населённые пункты Фриштан, Мартинице, Гулин.

8 МАЯ 1945 года. Шёл 1417-й день войны.

В течение 8 мая войска 3-го Белорусского фронта, продолжая бои по очищению от противника косы Фриш-Нерунг, заняли населённые пункты Нойе Вельт и Фогельзанг.

Войска 1-го Украинского фронта после двухдневных боёв сломали сопротивление противника и овладели городом Дрезден, перейдя чехословацкую границу южнее Дрездена, заняли на территории Чехословакии города Мост, Духцов, Телплице-Шанов.

Войска 4-го Украинского фронта, продолжая наступление, после ожесточённых боёв овладели городом и крупным железнодорожным узлом Оломоуц.

Войска 2-го Украинского фронта овладели в Чехословакии городами Яромержице, Зноймо.

Пражская наступательная операция (6–11 мая 1945 года) стала последней, которую провела Красная армия. В ходе неё была освобождена столица Чехословакии и разгромлена последняя крупная группировка вермахта – группа армий «Центр».

Целью Пражской стратегической операции было уничтожение немецких групп армий «Центр» и «Австрия», действовавших на территории Чехословакии и на севере Австрии. В распоряжении группировок было более 10 тысяч орудий и миномётов, порядка 2 тысяч танков и 1 тысячи самолётов, количество военнослужащих составляло примерно 900 тысяч человек.

Общая численность войск Красной армии, задействованных в Пражской стратегической операции, превышала 1 миллион человек. Формирования имели 23 тысячи орудий и миномётов, до 1,8 тысячи танков и более 4 тысяч самолётов. В состав группировки, помимо советских войск, входили польские, чехословацкие и румынские части.

1 мая на фоне успешных боевых действий Красной армии



9 мая советские войска вошли в Прагу и в течение дня взяли контроль над городом

во многих чешских поселениях начались вооружённые выступления жителей. 5 мая восстание вспыхнуло в Праге. В течение дня в ходе боёв с войсками СС оставшие захватили оружейные склады, заняли электростанцию, центральную телефонную станцию, городские заводы и большинство вокзалов.

В ночь на 6 мая пражские повстанцы по радио обратились к советским войскам с просьбой о помощи. В тот же день войска 1-го Украинского фронта начали наступление на Прагу с севера, войска 2-го Украинского фронта

– с юга и востока. Войска 4-го Украинского фронта наступали на пражский район с востока.

Вечером 8 мая советское командование передало по радио обращение к немецким войскам с предложением прекратить сопротивление и сложить оружие. Однако ответа не последовало, напротив, группировки врага всячески стремились прорваться на запад и юго-запад с целью капитулировать перед американской армией.

9 мая войска 1-го Украинского фронта вошли в Прагу и в течение дня взяли контроль над

городом. В тот же день к городу подошли 2-й и 4-й Украинский фронты. Войска группы армий «Центр» оказались в окружении и пытались отступить через Прагу на запад. 10-11 мая советские войска взяли в плен основные силы противника.

11 мая 1945 года Пражская стратегическая операция была завершена. Были взяты в плен 860 тысяч немецких солдат. Безвозвратные потери Красной армии составили около 11 тысяч человек.

В ознаменование одержанной победы была учреждена медаль «За освобождение Праги», которой награждены свыше 390 тысяч человек. Среди них наши земляки – Лука Савватеевич Кривощёков, Николай Петрович Мирошниченко, Семён Афанасьевич Печеницын, Сергей Константинович Простяков, Иван Петрович Сергеев и другие. В боях за освобождение Чехословакии участвовали Николай Григорьевич Бушуев, Мария Ефремовна Копенина, Георгий Савватеевич Кривошеин.

Татьяна АГАПИТОВА
по материалам сайта <https://tass.ru>
Фото: <http://mil.ru>

7 мая – праздник работников всех отраслей связи

Разговоры да разговоры – слово к слову тянется

Окончание. Нач. на 1 стр.

– Меня приняли электромехаником электропитающей установки. В первый же год поступил заочно в Ялutorовский аграрный колледж, отучился на техника-электрика. Тогда электросвязью в районе руководил Юрий Збродов, главным инженером был Анатолий Кривошеин, инженерами работали Владимир Простяков, Валерий Дмитриев и Александр Сидор, ездили вместе: они обслуживали станции, а я – электропитающие установки. Большую роль в моём профессиональном становлении сыграли бригадир Павел Сидоренко, кабельщик-спайщик Сергей Заозёрский, многому учился у них. В мои обязанности входило техническое обслуживание, контроль и ремонт электричества, дизель-генера-

тора, аккумуляторов, электропитающих и выпрямительных устройств по всем сёлам, – вспоминает собеседник. – Через пять лет меня поставили начальником линейно-кабельного участка. Когда создали универсально-мобильную группу, назначили её руководителем.

В эти годы Николай Белоусов активно участвует в реализации проектов. С 2001 года – в модернизации и развитии телефонной сети района, с 2004 – в строительстве и вводе в техническую эксплуатацию волоконно-оптических линий. В 2012 году участвовал в организации видеотрансляций с избирательных участков: средствами видеонаблюдения было оборудовано 19 участков. Благодаря, в том числе, и его высокому профессионализму, чёткому и ответственному подходу к пору-



Николай БЕЛОУСОВ:

– Памятно время, когда во многих населённых пунктах района мы сами строили электросети. Сами настраивали станции, привозили и устанавливали столбы, тянули линии. Работали допоздна. Коллектив был дружный, целеустремлённый.

ченному делу все объекты были сданы в сжатые сроки и с отличным качеством.

Затем была модернизация региональной мультисервисной сети компании «Ростелеком», что позволило вывести предоставляемые услуги абонентам на более высокий уровень – широкополосный доступ в интернет, интерактивное телевидение, целый комплекс мультимедийных услуг. Была реализация проектов, касающихся видеотрансляций ЕГЭ, по устранению цифрового неравенства. В 2018 году начальник ЛКУ за-

нимался подготовкой, установкой видеокамер и телефонизацией избирательных участков.

В прошлом году в ЛТЦ произошло объединение, универсально-мобильную группу расформировали, а Николай Белоусов стал ведущим инженером. Сейчас связисты работают над реализацией проекта по строительству и расширению оптической сети в Юргинском.

– Когда пришёл на предприятие, в коллективе насчитывалось около пятидесяти работников. Только в ЛКУ – пятнадцать че-

ловек. На сельских территориях, в частности Лесное, Шипаково, были монтеры, своя бригада – в Северо-Плетнёво. Сегодня в общей сложности штат цеха составляет четырнадцать человек, которые работают по всему району, – констатирует собеседник.

В одной связке с Николаем Анатолиевичем трудятся начальник районного ЛТЦ Дмитрий Дмитриев, руководитель группы Евгений Тюсов, инженеры Николай Фёдоров, Александр Сидор, Вера Дмитриева и Павел Фёдоров, монтеры Михаил Мотенко и Андрей Филатов, Сергей Брагин, Владимир Сафонов, кабельщик-спайщик Владимир Мозгунов.

За профессиональные качества ценят Николая Белоусова и коллеги, и начальство. Так, за многолетний безупречный труд он удостоен Благодарности директора территориального узла электросвязи, Почётной грамоты директора Тюменского филиала «Ростелеком».

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

Коронавирус: это надо знать

Названа причина поражения лёгких при коронавирусе

Изменения в лёгких при коронавирусной инфекции происходят из-за того, что вирус повреждает ген гемоглобина, в результате чего в организме образуется избыток железа. Это препятствует обмену кислорода и приводит к кислородному голоданию, рассказал вице-президент Российского научного медицинского общества терапевтов доктор медицинских наук, профессор Леонид Лазебник.

«Развитие этого опасного жизнеугрожающего осложнения можно предсказать по повышению уровня ферритина (белка, который вырабатывается в печени и собирает всё железо, которое есть в организме). Избыток ферритина провоцирует «циткиновый шторм» – чрезмерную реакцию иммунной системы, при которой образуется излишнее количество иммунных клеток», – отметил профессор в интервью газете «Аргументы и факты».

По его словам, именно это и приводит к внезапному ухудшению состояния и смерти пациентов, у которых болезнь до этого протекала в лёгкой форме.

При подготовке номера использованы материалы АНО «Национальные приоритеты» и сайта <https://стопкоронавирус.рф>

СТ ПКОРОНАВИРУС.РФ

Я дома!
А ты?

горячая линия:
8 800 2000 112

Социальные гарантии – важнейшие

В Основном законе страны предлагают закрепить адресную поддержку малоимущих и индексацию пенсий не реже одного раза в год.

Задача повышения качества жизни россиян должна сегодня решаться и на законодательном, и на исполнительном уровнях власти, считает завхоз Юргинской школы Галина Бай.

– Для нашей страны особенно важен вопрос обеспечения со-

циальных гарантий пожилым людям. В Основном законе предлагается закрепить индексацию пенсий, поправки о гарантированном обязательном социальном страховании, адресной поддержке граждан, регулирование пособий и других социальных выплат.

Думаю, эти меры – серьёзный шаг на пути преодоления бедности и повышения качества жизни каждого, – с надеждой говорит Галина Георгиевна. – В поправках к Конституции прописано, на какие социальные гарантии человек имеет право, как часто будут пересчитывать его пенсию. Считаю важным пункт об адресной социальной

поддержке – профильным ведомствам надо поменять отношение к социальной работе. О её качестве должны судить не по объёму выделенных средств и количеству программ, а по улучшению жизни конкретного человека, отдельной семьи.

Голосуя за обновление Конституции, отдадим свой голос за социальные гарантии и поддержку

незащищённых слоев населения. Дополнения к Конституции – это не абстрактные юридические нормы, это новый уровень социальных гарантий – как для работающих, так и для находящихся на заслуженном отдыхе.

Татьяна АГАПИТОВА

Мир увлечений

Больше мастерства нет драгоценности

**ДОМ НИНЫ МАРТЮЧЕНКО ИЗ СЕЛА ЮРГИНСКОЕ
БОЛЬШЕ НАПОМИНАЕТ ВЫСТАВКУ-МАСТЕРСКУЮ, ГДЕ НА ПОЛКАХ ЖИВУТ СКАЗКИ**

Добродушный серебряный ёжик из пластиковых бутылок, яркие корзины с цветами из атласных лент, изумительные иконы, вышитые бисером, кукла в шикарном платье в пол и шляпе с широкими полями, оригинальные шторы с ламбрекенами... Попав в гости на страничку Нины Мартюченко в социальной сети «Одноклассники», потеряла счёт времени. Более двух тысяч фотографий, которые во всей красе раскрывают увлечения хозяйки.

Созидательные люди всегда интересны. Напросилась в гости – в реальности, а не по интернету. Результаты творчества видишь сразу, как только заходишь во двор. Беседка для отдыха, птица из цветных пластиковых бутылок, трёхглавый Змей Горыныч из папье-маше – всё своими руками. Даже дровяник вдвоём с дочерью Оксаной самостоятельно построили! В бане, так хозяйка назвала двухэтажный блочный дом, разместились ёмкости с цветочной и овощной рассадой: садоводство и цветоводство – главное, чем занимается Нина Николаевна в течение всего лета. Переступив порог дома – небольшой избышки из кухонки и комнаты, поражаешься метаморфозе: сулицы низкий, вросший в землю, внутри он больше напоминает выставочную мастерскую. Сколько изделий на многочисленных полках – на глаз не определишь. Шкатулки и декоративные композиции, светильники и куклы, картины и буффы, декорированные бутылки, рамки, конфетные коробки – сложно даже всё перечислить! Нина Николаевна и сама признаётся: пыталась сосчитать – не получается, сбивается.

Говорим о том, с чего началось её многогранное увлечение творчеством. В своё время училась на швею, но по профессии так и не работала, и что самое интересное – пошив одежды не входит в число сегодняшних увлечений. Хотя в трудные девяностые девала своих двух маленьких дочек сама – обшивала их и обявлявала. Тогда же с мужем Валерием приняли решение перебраться из Тюмени в Юргинское – на его родину.

– Одно из моих увлечений – шторы. Как-то сестра мужа Надежда попросила сшить их для

неё. Хотя я этим никогда не занималась, решила попробовать, – говорит собеседница. – Помог мне в этом интернет – взяла оттуда детали, касающиеся ламбрекенов.

Первый блин не стал комом. Наоборот, настолько получилось изящно и красиво, что за первыми шторами последовали вторые, третьи, четвёртые. С каждым разом появлялось что-то новое – стиль, фасон, элемент декорирования. Со временем не стало проблемой сделать жёсткие ламбрекены.

– По большому счёту всё началось с того, что начала украшать двор, – возвращаемся мы к началу разговора. – Когда изделия из шин были редкостью, только входили в моду, вырезала лебедя. Помню, все ладони были в мозолях от ножа. Но своего добились. Затем были простейшие изделия из пластиковых бутылок – поросёнок, крыса, слон, пальма, из папье-маше Дракон.

Слушая хозяйку, кажется, сделать того же ёжика – легче лёгкого. Иголки – из донышек от пластиковых пол-литровых бутылок, они на саморезы крепятся к туловищу из пятилитровой бутылки и голове из двухлитрового бочонка из-под кваса. В голове носик – пол-литровая бутылка, скрученная в кулёк. Ножки и ручки – из пропиленовой трубы. Ничего сложного. Тем не менее, чтобы было всё ровно и красиво, без сноровки не обойтись. Нужны умелые руки.

А у Нины Николаевны они действительно умелые. Да и глаз намётан. Она, например, на глаз определяет размеры, может дать совет, какие шторы – из какого материала и с какими украшениями – лучше впишутся в интерьер. Фотографическая память



Нина Мартюченко – человек творческий

помогает, увидев поделку или изделие, изготовить подобное самостоятельно – без уроков и мастер-классов. Главное, считает, понять принцип. И ещё одно условие – должно быть желание.

– Единственное сожаление – поздно появился интернет. Там столько всего! Сегодня я не знаю, что буду делать завтра. Возможно, очередную Дунашу из капроновых колготок, фигурку из солёного теста, магнитик на холодильник или атласные подушечки-буффы. Бесспорно одно – делать буду! – улыбается рукодельница. И признаётся: – Предпочитаю творить ночью, когда никто не мешает, не отвлекает. Могу просидеть над работой до пяти утра. Затем четыре-пять часов мне хватает, чтобы выспаться и набраться сил на новый день.

Когда Нина Николаевна вынашивает очередную идею, она старается подумать и о практической стороне. Так, те же сваги к жёсткому ламбрекену делает на липучках – удобно снять в любой момент и постирать. Деревья и цветы из бисера лакирует – изделия становятся более надёжными, да и пыль вытирать с них удобно.

В разговоре звучит фраза «работаю с холодным фарфором, фоамираном и биокерамикой».



Каких только поделок и изделий не увидишь на полках!



К благоустройству двора – с фантазией

Оказывается, женщина в домашних условиях изготавливает из кукурузного крахмала материал для лепки – холодный фарфор, из которого создаёт уникальные украшения, предметы интерьера. При этом уверенно заявляет: не требуется каких-то особенных навыков и познаний, заниматься таким творчеством может даже ребёнок. А из фоамирана – пластичной замши – получаются оригинальные розочки. Биокерамика же напоминает солёное тесто, в которое добавлены другие ингредиенты.

Отдельная тема – работа с бисером. Кстати, первое, на что обратила внимание, рассматривая многочисленные поделки, были яркие иконы из бисера. Многих нет, так как они именные – находятся дома у детей и внуков.

Как пояснила Нина Николаевна, практически все иконы, не считая последних работ, освящены в храме. Здесь же стоят плетёные деревья – бонсай и глициния. А ещё есть эйва и сакура, оригинальность которых – в подсветке. Множество бисерных цветов.

О своих увлечениях хозяйка может говорить часами – наглядно, с демонстрацией изделий и композиций. Что примечательно, в каждой работе присутствует что-то оригинальное, авторское. Даже обычная с виду кукла, которую я взяла в руки, оказалась с секретом: подол платья представляет собой шкатулку. На палубе большого трёхмачтового корабля есть место для бутылки с шампанским. А возле зеркала, что висит у входных дверей, похозяйски расположилась кукла из капроновых колготок, её платье представляет собой кармашки для щёток, расчёсок, заколок. Она мило улыбается, приглашая в гости.

Покидала дом Нины Мартюченко в приподнятом настроении: словно в сказке побывала, да не в одной. Ещё долго в глазах стояли Домовёнок из фарфора, Пчела из капроновых колготок, Попугай из бисера... Права русская поговорка: больше мастерства нет драгоценности.

**Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ
и из семейного архива**



СТ  **ПКОРОНАВИРУС.РФ**

Здоровайтесь по-разному

горячая линия:
8 800 2000 112

Коронавирус: это надо знать

Минстрой предупредил о мошенниках, навязывающих проверку счётчиков

Минстрой России предупредил о мошенниках, которые навязывают проверку бытовых счётчиков в жилых домах, несмотря на решение правительства из-за распространения коронавируса отсрочить их проверку до конца года. Об этом в понедельник ТАСС сообщил замминистра строительства и ЖКХ Максим Егоров.

Правительство РФ из-за распространения коронавируса решило до 1 января 2021 года не проводить поверку бытовых счётчиков, даже если срок поверки уже истёк, при этом неустойка взыскиваться не будет. В Росстандарте ТАСС пояснили, что россияне, которые воспользуются этим разрешением и не проведут проверку бытовых счётчиков, будут оплачивать жилищно-коммунальные услуги по действующим тарифам.

Решение о временной приостановке проверки приборов учёта коммунальных ресурсов было принято для защиты жителей от новой коронавирусной инфекции.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, б. Тираж 1702. Заказ № 1072.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+